

全州公安机关重点工作视频调度会召开

本报讯 (记者 马健)12月10日,全州公安机关重点工作视频调度会召开,传达贯彻全州公安工作会议精神和全省公安机关视频会议调度会精神。副州长、州公安局局长亢卫忠出席会议并讲话。

会上,通报了全州公安机关重点工作和冬季打击整治“决战收官”专项行动进展情况,永靖县、和政县公安局和州公安局刑警、治安支队分别围绕全年重点工作和相关领域专项行动作了发言。

亢卫忠要求,全州公安机关要认真学习贯彻全州公安工作会议精神,从严从实从细抓好维护安全稳定各项措施落实,努力营造岁末年初安全稳定的社会

治安环境。要开展矛盾纠纷大化解,坚决做到零发生,全面落实“一警情三推送”工作机制,将触角延伸到末端,严防失控漏管、酿成事端。要开展社会治安大清查,坚决做到零盲区,最大限度把警力摆到街面、压到一线,加强重点部位巡逻防控,全面堵塞社会面风险隐患。要开展交通风险大排查,坚决做到零遗漏,紧盯“人车路企”等重点领域,再查盲区、再找漏洞、再除隐患,力保道路交通安全良好态势。要开展违法打击大会战,坚决做到零容忍,全方位开展新一轮破案会战,把打击锋芒对准多发犯罪、民生犯罪、团伙犯罪,力争再斩获一批重大战果。

我州消防安全培训进校园

本报讯 (记者 赵淑娟)为深入推进全州学校消防安全管理质量和水平,切实提高广大师生应急消防疏散及处置能力,近日,州教育局在临夏市实验小学举办2024年全州教育系统消防安全培训,州级、临夏市各学校分管副校长,校安办负责人及寄宿制学校宿管人员200多人参加。

培训邀请州消防支队消防员结合近年发生的一系列典型案例,采用讲解与图片展示、视频播放等相结合形式,详细讲解消防安全隐患排查、电器

设施使用方法、火灾情况紧急处置及火灾应急疏散等常识,还讲解干粉灭火器、消火栓的构成功能和示范灭火器、消防栓的规范操作流程;利用市实验小学消防疏散演练消防安全隐患,指导如何查找、判断和处理消防安全隐患;现场模拟真实火灾烟雾场景,组织进行烟雾疏散模拟演练,按照应急预案和职责分工,引导现场人员根据既定疏散路线紧急疏散,演练在火场和浓烟情况下的逃生避险技能,强化了大家的消防安全意识。

和政县开展娱乐场所夜间突击检查

本报讯 (记者 马正兰)连日来,和政县文旅局联合县工信局和市场监管局对全县娱乐场所开展夜间突击检查,旨在规范娱乐场所经营秩序,保护未成年人权益,营造良好的市场环境。

检查中,重点查看娱乐场所许可证件是否齐全并悬挂显著位置,是否接纳未成年人,播放曲目及屏幕画面

是否有违禁内容,安全疏散通道是否通畅、应急照明和消防设施是否完好等安全生产措施落实情况。通过检查,对发现的问题要求立即整改,依法查处严重违法违规行为。同时宣传法律法规知识,发放资料,讲解相关法律法规政策,结合案例阐述违法违规经营危害,强化商户法律和责任意识。要求商户提高安全意识,加强安全设施维护管理,定期组织员工开展安全教育培训。



康乐县多措并举推进校园诚信教育

本报讯 (记者 马琼洁)近年来,康乐县教育系统高度重视诚信教育,将其作为校园文化建设、学校日常管理和学生德育教育关键内容,通过一系列创新举措,营造浓厚的诚信氛围。

课堂教学中,坚持诚信立校、立教、育人的理念,把道德与法治课作为诚信教育主阵地,将诚信教育融入其他学科教学各个环节,充分发挥课堂在诚信教育中的主渠道作用。各学校利用宣传栏、校园广播、网络等媒体及国旗下讲话、征文、手抄报及文艺

演出等形式开展诚信宣传;借助重要节日和重大活动等时机,通过校报校刊等载体,多角度、全方位宣传诚信文化和新时代诚信典型事迹。各部门联动齐建诚信之园,该县教育局联合市场监管局在多所小学开展知识进校园宣传活动,邀请专家作专题讲座,近4000名师生代表参加,引导师生形成尊重知识、崇尚创新、诚信守法的知识产权文化理念,为全面建设诚信社会、促进社会信用体系建设奠定基础。

“睛彩明眸”公益行走进东乡县

本报讯 (记者 赵好飞 通讯员 马斌)近日,由兰州普瑞眼科医院主办的“睛彩明眸”儿童青少年视觉健康公益行捐赠活动在东乡县民族中学举行。

活动当天,该院医疗团队为学生进行了细致的视力筛查,准确评估学生视力状况。根据筛查结果统计,发现有近200名学生视力存在问题,该院现场免

费配发了适合视力状况的眼镜。

此次公益活动是对偏远地区青少年视觉健康水平和学习生活品质改善的一次重要助力,彰显了专业眼科医疗机构的社会责任感,展示了社会力量参与公益事业的积极作用。许多学生佩戴上新眼镜后表示,看黑板更清晰,学习更有信心了。

打造职工精神文化生活新家园

(接1版)文化宫主体结构划分为多个功能区,各具特色。运动功能区包含健身活动中心、接待大厅等,将配置健身器材,满足职工多元化的健身需求;文化娱乐功能区设有书法活动中心、文化展厅、劳模精神展示区等,旨在激励广大职工立足岗位、奋发有为;教育功能区则涵盖培训中心、图书阅览室、劳模创新工作室等,旨在提升职工专业技能与综合素质,推动技术创新与成果转化;维权服务区则设有职工服务中心、党建活动室及心理咨询室等,不仅为职工提供法律维

权服务、缓解工作压力,更将强化党员职工的党性教育。

“工人文化宫不仅是职工休闲娱乐的场所,更是他们学习、传承文化的重要阵地。自设计之初,我们就充分考量了职工的实际需求,致力于打造一个集多功能于一体的现代化服务中心。”县总工会副主席包玉明介绍,“文化宫建成启用后,将极大丰富职工文化生活,提升他们的幸福感和归属感,成为推动社会和谐、促进工人全面发展的新引擎。在这片土地上,每一位职工都能找到属于自己的精神家园。”

东乡县南园商贸中心建设项目社会稳定风险评估公示

根据《国家发展改革委重大固定资产投资项目社会稳定风险评估暂行办法》等规定要求,现将项目情况公示如下:

一、项目基本情况
项目名称:东乡县南园商贸中心建设项目
建设单位:东乡族自治县振东城乡投资发展有限公司
建设地点:东乡县锁南镇
建设规模及内容:本项目位于东乡县锁南镇,项目建设用地面积13224.99m²,新建4层综合市场总建筑面积24377.41m²,其中地上建筑面积19837.49m²,地下建筑面积4540.92m²。地下一层建筑面积为4431.56m²,层高6米,功能为地下车库及设备用房,停车位81个,其中70个为机械停车位。设备用房为消防水池、

水泵房、变电室、锅炉房等。项目拆除1栋南园市场中间商铺2139.18m²、1栋市场彩钢棚3973.00m²、1栋市场彩钢棚861.00m²。
项目投资金额:项目总投资14457.04万元,资金来源为自筹。
项目计划建设时间:2024年6月-2025年12月,总工期19个月。
二、征求意见形式
本次社会稳定风险评估意见征询形式采取走访调查、召开会议、问卷调查。任何有利益关系的单位和个人,可在项目稳定风险评估工作期间,通过电话、电子邮件等方式向项目评估单位、评估主体、评估单位提出相关意见和建议,评估主体及评估单位应认真听取公众意见,科学、公平、合法地开展社会稳定风险分析工作。

锚定现代化 改革再深化



今年以来,永靖县三墩镇从基础设施完善到民生实事保障、从特色产业打造到科技赋能农业,为乡村振兴注入新鲜血液。

冬日时节,记者来到三墩镇,行走在各村巷道,特色鲜明、宜居宜业的美丽乡村气息

迎面而来,一条条笔直平坦的村道横贯全村,家家户户房前屋后干净整洁……

今年,该镇改建18条、共5.2公里的村社道路,安装2447盏路灯,埋设28公里的污水管网,为1965户村民安装了清洁能源设施,自来水普及率和通电率均达100%。

“这两年,我们村变化很大,大家都修了新房子、贴了瓷砖,家里很亮堂,巷道铺了水泥路,路两旁安装了路灯,好得很!”海家源村村民吴梅兰说。

海家源村党支部书记李卫鹏告诉记者,村上创新实践“135”乡村治理模式,走出一条符合村情实际的新路子,先后被评为县级乡村建设示范村和党建引领乡村振兴示范村。

记者走进刘家源村集体经济产业发展基地,一座座温室大棚整齐排列,棚里一片郁郁葱葱,草莓苗、西红柿苗长势喜人。大棚种植农户胥元胜充满信心地说:“我种植大棚8年了,现在又租了4座大棚,收益不错,生活越来越有奔头了。”
“镇上投资6000多万元建设刘家源村集体经济产业发展基地温室大棚92座,分两期建设,目前实施的一期项目已建成温室大棚36座,全部投入使用。”该村党支部书记刘佛恩说,这些大棚的建成投用,将通过统一技术指导和规范种植流程,实现村民收入和村集体经济收入双增长。

该镇相关负责人表示,今年3月在两合村,投资1725万元实施现代丝路寒旱农业科技示范园能力提升项目,建设马铃薯薯薯扩繁连栋大棚、改造提升马铃薯薯薯生产日光温室和水雾培温室,有力支持了马铃薯产业提档升级。如今,一幅生态环境美、乡村产业旺、乡风文明美、公共服务优的和美乡村画卷已然展开。



12月10日,临夏县第一时间吹响扫雪除冰“集结号”,组织环卫工300余人,除雪车2台,清理县城主干道周围积雪,确保群众出行安全。

本报记者 王伟如 通讯员 魏莉 摄

临夏市全力保障冬季供水安全稳定

本报讯 (记者 郭慧霞 通讯员 马伟龙)为保障全市冬季供水安全,连日来,临夏润临水务投资有限责任公司以多项措施和服务,全力保障全市冬季安全优质供水。

记者在肖家水厂水质检测处看到,水质检测台账记录详尽,源水水质、出厂水水质检测项目及频次清晰可查,出厂水每日进行5次检测,涵盖9个检测项目,保证市民饮用干净放心的安全水。在水厂中控室,工作人员全天候坚守岗位,实时监控管网、水质及水压等关键数据,精确掌握全市供水情况,保证供水

系统运行稳定有序。

据了解,该公司已于10月维修保养了相关设备,及时排除安全隐患。入冬以来,组织人员加大对原水管道二次供水设施的巡查检修力度;供水维修队坚持24小时值班值守,确保应对供水突发事件出动迅速、抢修及时;通过智慧水务信息平台建立供水流量监测预警,实

时监测供水主管网流量、主要节点水压;严格落实指标检测,密切关注气温变化趋势和水源水质变化。

此次行动中,该县各部门协同作战、迅速响应,有效保障了人民群众生命财产安全。

进行清雪作业,保障道路安全;各乡镇全面排查隐患,通过入户走访及微信群等方式宣传防范措施,引导群众安全出行。

针对强降温可能带来的取暖安全隐患,该县各乡镇村(社区)干部将独居老人、残疾人和低保户等弱势群体作为重点关注对象,进村入户开展宣传教育和安全隐患排查。电力部门加大巡查力度,逐一排查电网设备,全力保障电网安全运行和群众用电安全。

冬日时节,记者走进甘沟村药材种植大户卢花春的加工场,热闹有序的劳作场景扑面而来。工人们娴熟地修剪黄芪枝条,精心保留主干、去头去蒂将其整理成标准节条后有序码放,一摞摞整齐的节条,只待晾晒风干后加工、销售。

“今年,我在甘沟村租了100亩地种药材,40亩党参和60亩黄芪,收成不错,现在药材加工进展顺利,将运往岷县销售。”卢花春话语间难掩喜悦。她是来自岷县的中药材种植户,与丈夫今年首次在甘沟村开启种植事业,不仅自身收获颇丰,还为周边闲散劳动力创造了就业机会。

“甘沟村村民马阿西叶干活边说。好多村民像马阿西叶一样,借中药材产业东风,农闲时实现了增收。

中药材有很强的抗自然灾害能力和更高的经济效益。卢花春夫妇的成功种植经验,让当地群众看到了广阔前景,激发了种植热情。甘沟村党支部书记马福海告诉记者,今年村里中药材种植面积达130余亩,计划明年将种植规模扩大到500多亩,要在鼓励客商继续种植的同时,积极引导本村村民参与,学习先进种植技术,共创富裕之路。

目前,黄芪和党参已成为流川乡的主要中药材种植品种。该乡推进农业种植结构优化升级,不断扩大种植规模,完善产业链条,在技术指导、中药材精加工及销售渠道拓展等多方面持续发力,为产业振兴注入源源不断的内生动力。

进行清雪作业,保障道路安全;各乡镇全面排查隐患,通过入户走访及微信群等方式宣传防范措施,引导群众安全出行。

针对强降温可能带来的取暖安全隐患,该县各乡镇村(社区)干部将独居老人、残疾人和低保户等弱势群体作为重点关注对象,进村入户开展宣传教育和安全隐患排查。电力部门加大巡查力度,逐一排查电网设备,全力保障电网安全运行和群众用电安全。

此次行动中,该县各部门协同作战、迅速响应,有效保障了人民群众生命财产安全。

进行清雪作业,保障道路安全;各乡镇全面排查隐患,通过入户走访及微信群等方式宣传防范措施,引导群众安全出行。

针对强降温可能带来的取暖安全隐患,该县各乡镇村(社区)干部将独居老人、残疾人和低保户等弱势群体作为重点关注对象,进村入户开展宣传教育和安全隐患排查。电力部门加大巡查力度,逐一排查电网设备,全力保障电网安全运行和群众用电安全。



冬日的康乐县流川乡,一幅以中药材产业勾勒的乡村画卷跃然眼前。近年来,该乡巧借自然资源禀赋和地域优势,将中药材种植与加工业培育成群众致富“金钥匙”。

近日,记者走进甘沟村药材种植大户卢花春的加工场,热闹有序的劳作场景扑面而来。工人们娴熟地修剪黄芪枝条,精心保留主干、去头去蒂将其整理成标准节条后有序码放,一摞摞整齐的节条,只待晾晒风干后加工、销售。

“今年,我在甘沟村租了100亩地种药材,40亩党参和60亩黄芪,收成不错,现在药材加工进展顺利,将运往岷县销售。”卢花春话语间难掩喜悦。她是来自岷县的中药材种植户,与丈夫今年首次在甘沟村开启种植事业,不仅自身收获颇丰,还为周边闲散劳动力创造了就业机会。

“甘沟村村民马阿西叶干活边说。好多村民像马阿西叶一样,借中药材产业东风,农闲时实现了增收。

中药材有很强的抗自然灾害能力和更高的经济效益。卢花春夫妇的成功种植经验,让当地群众看到了广阔前景,激发了种植热情。甘沟村党支部书记马福海告诉记者,今年村里中药材种植面积达130余亩,计划明年将种植规模扩大到500多亩,要在鼓励客商继续种植的同时,积极引导本村村民参与,学习先进种植技术,共创富裕之路。

目前,黄芪和党参已成为流川乡的主要中药材种植品种。该乡推进农业种植结构优化升级,不断扩大种植规模,完善产业链条,在技术指导、中药材精加工及销售渠道拓展等多方面持续发力,为产业振兴注入源源不断的内生动力。



进行清雪作业,保障道路安全;各乡镇全面排查隐患,通过入户走访及微信群等方式宣传防范措施,引导群众安全出行。

针对强降温可能带来的取暖安全隐患,该县各乡镇村(社区)干部将独居老人、残疾人和低保户等弱势群体作为重点关注对象,进村入户开展宣传教育和安全隐患排查。电力部门加大巡查力度,逐一排查电网设备,全力保障电网安全运行和群众用电安全。

此次行动中,该县各部门协同作战、迅速响应,有效保障了人民群众生命财产安全。

进行清雪作业,保障道路安全;各乡镇全面排查隐患,通过入户走访及微信群等方式宣传防范措施,引导群众安全出行。

针对强降温可能带来的取暖安全隐患,该县各乡镇村(社区)干部将独居老人、残疾人和低保户等弱势群体作为重点关注对象,进村入户开展宣传教育和安全隐患排查。电力部门加大巡查力度,逐一排查电网设备,全力保障电网安全运行和群众用电安全。

以「和美」为笔 绘振兴画卷

本报记者 马玉兴 通讯员 陈孝娟

结构调整看临夏

进行清雪作业,保障道路安全;各乡镇全面排查隐患,通过入户走访及微信群等方式宣传防范措施,引导群众安全出行。

针对强降温可能带来的取暖安全隐患,该县各乡镇村(社区)干部将独居老人、残疾人和低保户等弱势群体作为重点关注对象,进村入户开展宣传教育和安全隐患排查。电力部门加大巡查力度,逐一排查电网设备,全力保障电网安全运行和群众用电安全。